
Odrůdy jařin co nezklamou!

Jarní ječmen

K novinkám jarního ječmene sladovnické-
ho vykupovaného sladovnami SOUFFLET je 
KWS Amadora. Patří k nejvýnosnějším odrů-
dám jarního ječmene v současnosti (SDO 2012 
až 2015). Je to středně raná odrůda, vhodná pro 
pěstování ve všech výrobních oblastech, v OVO 
a BVO dosahuje velmi vysokého výnosu zrna, 
v KVO a ŘVO poskytuje vysoký výnos v ošetře-
né i neošetřené variantě. Zrno je středně velké 
až velké, podíl předního zrna je vysoký (96 %). 
Rostliny jsou středně vysoké, se střední až vyso-
kou odnoživostí a střední odolností proti polé-
hání (6,0) a lámaní stébla. Vyznačuje se raným 
metáním a dřívějším zráním. Výnos je tvořen 
současně vysokým počtem plodných stébel 
(854 ks/m2) i vysokou produktivitou klasu. Odol-
nost proti padlí je kryta genem Mlo, vůči listo-
vým skvrnitostem vykazuje střední odolnost. 
Vhodná do intenzivních technologií. Odrůda 
vykazuje nižší obsah N v zrnu, čemuž je nutné 
uzpůsobit hnojení dusíkem. Má výběrovou sla-
dovnickou jakost (7,0). Vyniká dobrou stabilitou 
a nízkým obsahem dusíkatých látek (10,2 %).

Pionier je nová, raná odrůda sladovnického ječ-
mene. Rostliny jsou středně vysoké, odrůda střed-
ně odolná proti poléhání. Zrno velké, podíl před-
ního zrna vysoký. Výnos předního zrna v ošetřené 
variantě v K, Ř a OVO vysoký a v BVO středně vy-
soký. Poskytuje velmi vysoký výnos ve všech vý-
robních oblastech včetně přísuškových lokalit. 
Výnos tvoří hustotou klasů při střední produkti-
vitě klasu a vysokým podílem předního zrna. Od-
růda výnosově velmi dobře reaguje na ošetření 
osiva přípravkem Systiva. Rostliny středně vyso-
ké (75 cm), HTS střední až vysoká (53 g), odnoži-
vost střední. Původ odrůdy je křížením Marnie 
× Beatrix. K přednostem patří vysoký výnosový 
potenciál, vysoká HTS, velmi vysoký výnos před-
ního zrna v K, Ř a OVO a vysoká odolnost proti 
poléhání (7,0). Má výběrovou sladovnickou kvali-
tu s bodovým ohodnocením 7,9 bodů. Poskytuje 
nadprůměrný výtěžek extraktu (82,6 %) při obsahu 
dusíkatých látek v nesladovaném zrnu na úrovni 
10,6 %. Proteolytické, amylolytické a cytolytické 
rozluštění na optimální úrovni. Velmi dobře rea-
guje na technologické zásahy v průběhu máčení 
a vedení na klíčidle. Patří do skupiny odrůd ná-
chylných na padlí (5,4), vůči ostatním listovým 
skvrnitostem vykazuje střední odolnost. Výborně 
reaguje na ošetření osiva přípravkem Systiva, což 
velmi zefektivní ochranu proti padlí a můžeme tak 
vynechat speciální zásah v BBCH 25–31 proti padlí.

Jarní pšenice

Reference na jarní pšenici z provozních ploch 
KWS MairraE nás velmi potěšily. Sami pěstitelé 
potvrzují, že se jedná o ojedinělou kombinaci 
špičkové potravinářské kvality E a velmi vysokého 
výnosu napříč všemi pěstitelskými oblastmi a bez 
ohledu na intenzitu pěstování. Dokáže excelovat 
jak v extenzitě, tak i v intenzivně ošetřovaných 
plochách. Velmi pozitivním znakem je odolnost 
poléhání, což je dáno i nízkým vzrůstem.

Dále v nabídce zůstává raná KWS SciroccoE 
s elitní pekařskou jakostí. Rostliny jsou střed-
ně vysoké se střední odolností proti poléhání, 
středně až silně odnožující. Klas středně velký, 
výnos je tvořen počtem odnoží v kombinaci 
s velmi vysokou HTS (až 49,5 g). Vysokých vý-
nosů dosahuje v ošetřených i neošetřených 
variantách a má stabilní elitní pekařskou jakost, 
kde s jistotou splňuje požadované výkupní pa-
rametry zejména vysoký obsah N látek při dob-
ré objemové hmotnosti (800 g/l).

Stále velmi oblíbený je VánekE, který si udržuje 
již po řadu let stabilní E kvalitu a nadprůměrný 
výnos. K jeho dalším přednostem patří i dobrý 
zdravotní stav s velmi dobrou odolností poléhá-
ní a velmi vysoká HTS, která zajišťuje jak vysoký 
výnos, tak i vysokou obj. hmotnost a obsah NL.

Vysoce výnosnou kvalitní poloranou odrůdou 
je KWS ChamsinA, kříženec odrůdy Vánek. Do-
sahuje velmi vysokých výnosů v ošetřené i v ne-
ošetřené variantě pěstování. Rostliny jsou středně 
vysoké, středně až méně odnožující. Zrno je velké 
s velmi vysokou objemovou hmotností 809 g/l 
a velmi vysokým pádovým číslem (328 s), obsah 
NL vysoký, hodnota Zelenyho testu středně vyso-
ká. Je použitelná i pro pozdní výsevy na podzim 
jako přesívkový typ, kde poskytne vysoký výnos 
při časnější sklizni oproti ozimým odrůdám.

Závěr

Více o nabídce se dozvíte na stránkách 
www.souffl  et-agro.cz, kde najdete i nabídku hyb-
ridů kukuřice značek Maïsadour a Souffl  et Seeds. 
Komplexní nabídka osiv je shrnuta v katalogu osiv 
Jaro 2017. Zahrnuje i vojtěšku Galaxie Max, silážní 
aditiva Silo-King, širokou nabídku meziplodin, 
podsevy KeepSOILCORN a nové technologie zaklá-
dání porostů kukuřice. Veškeré informace lze čer-
pat u našich obchodních zástupců nebo technic-
ko-poradenské služby SOUFFLET AGRO a.s.



Odrůdy jařin co nezklamou!
Ing. Jiří Šilha, Ph.D., Ing. Martina Poláková, Ing. Kamil Štípek, Ph.D., 
Ing. Žaneta Hrnčířová; SOUFFLET AGRO a.s.

Rok 2017 sebou přináší změny v odrůdovém portfoliu sladoven. Novými odrůdami pro 

exportní slady jsou Pionier, který potvrdil výborné výsledky v SDO a v rámci zpracová-

ní sladovnami. Dále KWS Amadora, která v ČR dosáhla výborné výsledky v registraci 

a v SDO. Naopak končí Xanadu a Kangoo. Elitní jarní pšenice KWS Mairra (E) potvrdila 

vynikající výsledky a stala se žádanou náhradou fenomenálního Vánku (E).

www.soufflet-agro.cz
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